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Μονές Κάλτσες: 6 Τρόποι για να Αξιοποιήσετε 
την Κάλτσα που σας Έμεινε
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Όλοι 

μας κατά καιρούς ξεμένουμε με μονές κάλτσες χωρίς καν να έχουμε καταλάβει 
πώς. Κάποιοι μάλιστα πιστεύουν ότι τα πλυντήρια συντηρούνται τρώγοντας που 
και που καμιά κάλτσα. Πάρτε λοιπόν τις μονές σας κάλτσες και αξιοποιήστε τις με 
έναν από τους παρακάτω τρόπους!

Ξεσκονίστε τα φύλλα των φυτών σας Τα φυτά χρειάζονται την φροντίδα μας και 
αν τους φερθείτε καλά τότε και αυτά θα ανταποδώσουν γεμίζοντας τον κήπο ή τη 
βεράντα σας με υπέροχα άνθη. Περιποιηθείτε τα φύλλα των φυτών σας 
σκουπίζοντάς τα ελαφρά και με προσοχή με μία κάλτσα, αντί για ξεσκονόπανο.

Διαβάστε 13 συμβουλές που θα κάνουν το φύτεμα στη γλάστρα… παιχνίδι.

Καθαρίστε τις περσίδες σας Βρέξτε την κάλτσα με λίγο ξύδι και τρίψτε καλά τις 
περσίδες για να καθαρίσουν.

Φυσικό αρωματικό για ντουλάπια Πάρτε μια (καθαρή) κάλτσα, ψεκάστε την με 
αιθέρια έλαια, όπως λεβάντα, και βάλτε μια κάλτσα σε κάθε συρτάρι. Τα ρούχα 
σας θα μοσχοβολήσουν με το άρωμα της επιλογής σας.
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3 Φυσικά Αρωματικά Χώρου που Μπορείτε να Φτιαξετε Μόνοι σας.

Διώξτε τους ιστούς Φορέστε μία κάλτσα στο κοντάρι της σκούπας σας και 
καθαρίστε όλες τις γωνίες του σπιτιού που ίσως έχουν γεμίσει με ιστούς και 
αράχνες.

Βάλτε τις κάλτσες στην σκούπα Υπάρχουν κάποιες σκούπες που παίρνουν 
ανταλλακτικά μαντηλάκια για να καθαρίζουν το πάτωμα. Αν ξεμείνατε από 
μαντηλάκια στερεώστε μια κάλτσα στη βάση της σκούπας και θα έχετε το ίδιο 
αποτέλεσμα.

Χρησιμοποιήστε τις στα ταξίδια Για να προστατέψετε τα ρούχα σας από τα 
παπούτσια και τα μικρόβια που έχουν, βάλτε τα παπούτσια μέσα σε κάλτσες πριν 
τα βάλετε στη βαλίτσα.

Φτιάξτε αυτοσχέδιο προστατευτικό για τα ποτήρια σας Αν σας αρέσουν τα πολύ 
ζεστά ροφήματα, τότε για να προστατευτείτε από το καυτό ποτήρι, φορέστε του 
μια κάλτσα.

Μην πετάτε τις μονές κάλτσες που έχετε. Χρησιμοποιήστε τις αντί για 
ξεσκονόπανο.
Διώξτε τους ιστούς από τις γωνίες του σπιτιού βάζοντας μια κάλτσα σε ένα 
κοντάρι σκούπας.
Φτιάξτε φυσικό αρωματικό χώρου ψεκάζοντας μια κάλτσα με ένα αιθέριο 
έλαιο της επιλογής σας.
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